

2020年11月11日

各 位

会社名 本多通信工業株式会社
 代表者名 代表取締役社長 佐谷 紳一郎
 (コード番号 6826 東証第一部)
 問合せ先 取締役 水野 修
 (TEL 03-6853-5800)

(訂正・数値データ訂正)「2021年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」
の一部訂正について

2020年10月28日に公表しました「2021年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部誤りがありましたので、以下の通り訂正してお知らせします。

訂正部分には下線を付して表示しています。

1. 訂正の理由

第2四半期報告書の作成過程の監査において、決算処理の一部に誤りが見いだされたため修正いたします。なお、今回の訂正による損益への影響はありません。

2. 訂正の内容

サマリー情報 1ページ

(2) 連結財政状態

<訂正前>

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2021年3月期第2四半期	<u>13,698</u>	10,804	<u>78.9</u>	468.49
2020年3月期	14,726	11,314	76.8	491.37

<訂正後>

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2021年3月期第2四半期	<u>13,646</u>	10,804	<u>79.2</u>	468.49
2020年3月期	14,726	11,314	76.8	491.37

添付資料 3 ページ

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(2) 財政状態に関する説明

<訂正前>

(資産)

総資産は 136 億 98 百万円 で、前期末比 10 億 28 百万円 減少しました。これは主に配当の支払いによる現金及び預金の減少や、売上債権およびたな卸資産の減少によるものです。

(負債)

負債は 28 億 94 百万円 で、前期末比 5 億 17 百万円 減少しました。これは主に仕入債務の支払いや、借入金の返済によるものです。

<訂正後>

(資産)

総資産は 136 億 46 百万円 で、前期末比 10 億 80 百万円 減少しました。これは主に配当の支払いによる現金及び預金の減少や、売上債権およびたな卸資産の減少によるものです。

(負債)

負債は 28 億 42 百万円 で、前期末比 5 億 70 百万円 減少しました。これは主に仕入債務の支払いや、借入金の返済によるものです。

添付資料 4 ページ

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(1) 四半期連結貸借対照表

<訂正前>

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2020年3月31日)	当第2四半期連結会計期間 (2020年9月30日)
資産の部		
流動資産		
(中略)		
商品及び製品	871	<u>796</u>
仕掛品	340	273
原材料及び貯蔵品	748	<u>647</u>
その他	366	<u>365</u>
貸倒引当金	△2	△2
流動資産合計	11,194	<u>10,464</u>
(中略)		
資産合計	14,726	<u>13,698</u>

<訂正後>

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2020年3月31日)	当第2四半期連結会計期間 (2020年9月30日)
資産の部		
流動資産		
(中略)		
商品及び製品	871	<u>779</u>
仕掛品	340	273
原材料及び貯蔵品	748	<u>664</u>
その他	366	<u>312</u>
貸倒引当金	△2	△2
流動資産合計	11,194	<u>10,411</u>
(中略)		
資産合計	14,726	<u>13,646</u>

<訂正前>

	(単位：百万円)	
	前連結会計年度 (2020年3月31日)	当第2四半期連結会計期間 (2020年9月30日)
負債の部		
流動負債		
(中略)		
未払金	369	<u>341</u>
未払法人税等	26	29
賞与引当金	332	288
役員賞与引当金	33	18
営業外電子記録債務	15	4
事業構造改革引当金	42	-
その他	279	257
流動負債合計	<u>2,711</u>	<u>2,224</u>
(中略)		
負債合計	<u>3,412</u>	<u>2,894</u>
(中略)		
負債純資産合計	<u>14,726</u>	<u>13,698</u>

<訂正後>

	(単位：百万円)	
	前連結会計年度 (2020年3月31日)	当第2四半期連結会計期間 (2020年9月30日)
負債の部		
流動負債		
(中略)		
未払金	369	<u>289</u>
未払法人税等	26	29
賞与引当金	332	288
役員賞与引当金	33	18
営業外電子記録債務	15	4
事業構造改革引当金	42	-
その他	279	257
流動負債合計	<u>2,711</u>	<u>2,171</u>
(中略)		
負債合計	<u>3,412</u>	<u>2,842</u>
(中略)		
負債純資産合計	<u>14,726</u>	<u>13,646</u>

以 上